
Conjugaison  - Le passé composé de l’indicatif  

 

1 - Recopie uniquement les verbes qui sont conjugués au passé composé de l’indicatif. 

il a vendu - nous gardons - vous êtes partis - tu prêteras - ils ont gardé - j’ai reçu - nous nous 

promenons - vous avez observé - elle grattait - vous rougîtes - tu as perdu - elles ont grandi - 

ils regrettaient - je suis monté 

 

 

2 - Recopie les verbes suivants et indique leur infinitif et leur groupe, comme dans 

l’exemple. 

Ex :  tu as suivi  suivre, 3ème groupe 

il a regardé - regarder – 1er groupe  nous avons obéi – obéir – 2ème groupe   

vous êtes venus – venir – 3ème groupe   elle a oublié  - oublier – 1er groupe  

j’ai voulu – vouloir – 3ème groupe   tu as été – être – 3ème groupe     

ils ont pris – prendre – 3ème groupe  tu as remarqué – remarquer – 1er groupe 
 

3- Sur ton cahier, recopie chaque verbe à l’infinitif avec son participe passé, comme 

dans l’exemple. 

vouloir - arrivé - puni - tiré - mis - être - avoir - punir - pu - descendu - tirer - cru - 

descendre - éteint - croire - pouvoir - été - eu - arriver - garder - gardé - éteindre - mettre 

- voulu  

vouloir  voulu         arrivé – arriver          puni – punir         tiré – tirer         mis – mettre 

Été – être         descendu – descendre         pu – pouvoir         Cru – croire          gardé - garder 

eu – avoir         éteint – éteindre    

 

 

  

 

Calcul mental : 

 

54 : 7 =7 reste 5 14 : 8 = 1 reste 6 49 : 7 = 7 58 : 8 =7 reste 2 17 : 7 =2 reste 3 

28 : 7 = 4 17 : 8 = 2 reste 1 56 : 7 = 8 37 : 8 =4 reste 5 30 : 7 =4 reste 2 

35 : 7 = 5 46 : 8 =5 reste 6 24 : 7 =3 reste 3 65 : 8 =8 reste 1 70 : 7 = 10 

57 : 7 = 8 reste 1 32 : 8 = 4 60 : 7 =8 reste 4 73 : 8 =9 reste 1 25 : 7 =3 reste 4 

 
 


